

Diplomová práce ( magisterská ): Netradiční sportovní hry v mimoškolních aktivitách dětí mladšího školního věku.

Autor: Hana Štěpánková , stud. obor: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ - TV  
druh a forma studia: magisterské, prezenční, rok: 2005

Posudek vedoucího práce: PaedDr. Ladislav Pokorný

Diplomantka Hana Štěpánková si za téma své diplomové práce zvolila " Netradiční sportovní hry v mimoškolních aktivitách dětí mladšího školního věku". K výběru tématu ji vedla předchozí pedagogická zkušenost z vedení kroužků netradičních sportovních her na základní škole. Tato zkušenost se pozitivně projevila při formulaci cílů a úkolů diplomové práce. V průběhu zpracovávání diplomové práce autorka pravidelně konzultovala a dbala všech připomínek vedoucího práce.

Teoretická část práce je velmi poctivě zpracována a vytváří dobré předpoklady pro realizaci výzkumné části. Charakteristiky her, jejich historie i stručná pravidla odpovídají potřebám 1. stupně základní školy.

Diplomantka vhodně formulovala pracovní hypotézy, přiměřené potřebám práce jsou též použité výzkumné metody. Vyzdvihnout bych chtěl skutečnost, že výzkum probíhal na několika úrovních s použitím řady výzkumných metod od obsahové analýzy pedagogických dokumentů až po experiment. Významnou částí diplomové práce je návrh metodického modelu výuky tee ballu. Považuji jej za vhodný pro danou věkovou skupinu dětí. Způsob jeho ověření v praxi vyhovuje potřebám diplomové práce.

Výsledky výzkumu jsou přehledně interpretovány a grafické znázornění je vhodně doplňuje. Diskuse je věcná a srozumitelná. V Závěru autorka shrnuje výsledky výzkumu, srovnává je s hypotézami a konstatuje splnění cílů a úkolů diplomové práce. Práce je doplněna vhodnými přílohami.

Diplomová práce po formální i obsahové stránce splňuje požadavky na ni kladené. Rozsah je nadstandartní a vyjadřuje zájem autorky o tuto problematiku. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace: výborně

Otázka k obhajobě: V čem spatřujete největší přednosti tee ballu pro jeho využití na 1. stupni základní školy?

V Brandýse nad Labem 23.12. 2005

PaedDr. Ladislav Pokorný